Pa3paboTka ypoka mo Teme:
«Llemoe ypaBHEHHE U €10
KOPHID)

Yuutenb: bernoga A:A.
MAQY COLL Ne25, rEanaqup
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UTO0 3anNUCaHo Ha NoCcKe??
) 2x*+4=0;
2) 3x° +4x° +5x+6=0;

x'+5 x*+10
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1) 2x* +4=0;
2) 3x° +4x° +5x+6=0;

YT1o Ha3bIBaeTCsl YypaBHEeHHEM ?

YTo Ha3bIBaAETCSI KOPHEM YPABHEHUS ?

Y10 3HAYMUT pelnuTh YPaBHeHHE?
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1) Ixt 44 = O’ Crenenb 1-ro ypaBHeHus : n=4

3 2 )
2) 3)(,' T 4X T SX T 6 = 09 CreneHb 2-ro ypaBHeHHUA - n=3
x'+5 x*+10
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Crenenb 3-ro ypaBHeHHS - n=4




llenb YNOKA:

COBEPIIICHCTBOBATh HABLIKU
PCIICHUSA YPAaBHCHUU
BBICOKHX CTEIICHEH




TeMa ypoKa:

Iles10€¢ ypaBHEHMEC U
€ro KOpHH!




1)3)(,‘ T 6 — O, JleBasi 1 mpaBasi 4acTH
b paBeHCTBA - Llejibie BhIpakeHUs
2)x =0;

3)x” —36=0;
Nx’ —25x =0;

Y10 00HEAMHSACT TH
ypaBHeHus1?




IleabIM ypaBHEeHHEM C OTHOU IIEPEMECHHOU
HA3bIBACTCH YPABHEHHUE, JICBAsA U NpPaBasd
YaCTH KOTOPOIo — IeJible BhIPAKEHHUS.




CreneHp
YPABHEHUSA:

1)3x—-6=0; .
2)x” =0; :
3)x2 ~36=0; n=2 2 oper
Hx® -25x=0; °

Yucy10 KOpHeit:

1 1 kopennb
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CKo0JIbKO KOpHeH 0y1eT MMeTh YPABHEHHE
n - crerneHu?

He 0oJ1ee n -kopHen




[lpumep Ne1;

[1peobpa3ym ypaBHeHue:

(2 1) = == 3 =2 )




YpaBHEHUS Pn(x) — ()

Ilpu n = 1: ax+b

Ilpu n = 2: ax” +bx+c=0




PeltieHHe ynaBHeHHH BbICOKMX CTeneHeH

PasnoxeHue MHorouneHa QaMEHA HEUIBECTHON

Ha MHO)KI/ITeJ'II/I

BblHeceHne (I)OpMyJII:I
MHOKHTEJIA 32 COKpall€eHHOI0
CKOOKH Meton YMHOKEHHS
IPYNIHUPOBKH



[lpumep Ne2:
x +2x°=x=2=0;

[Tpumep Ne3:
(x* =5x+4)(x" =5x+6)=120;




YpaBHEHUA BUJA
ax* +bx* +c =0,

HA3b18AI0MCA OUKBAOPAMHBIMU  YPABHEHUAMU
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POLLIHTE YpaBHeHHE:

D) (x> +4x)+(x" +4x—-17)=0;
2) (x=H(x=3)" =(x=3)(x—4)’;
3) (x+4)(x+5) =(x+5)(x+4)
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